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  Vedoucí práce  

 
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 

(filosofické, historické …) 

Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce… 4 

 Problematika pohybové aktivity patří v současné době mezi společensky aktuální téma. Prostředí rodiny a vliv 

rodičů patří mezi významné faktory, které ovlivňují pohybové chování dětí. Zvolené téma a předkládaná metodika 

této práce reflektuje aktuálnost problematiky.  

2 Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled 
autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury… 

2 

 Teoretická část je logicky uspořádaná a dobře popisuje aspekty pohybového chování u předškoláků. Autor 

využívá jak české tak i zahraniční literatury. V textu se bohužel objevují systematické chyby při citování a 

jazykové i stylistické chyby. Některé obrázky (např. obr. 1) by bylo vhodné přepracovat jako tabulku a ne 

oskenovat a nechat jako obrázek. V textu autor pracuje se zkratkami, prosím o vysvětlení zkratku NASP ze str. 

32. Úroveň této části snižují jazykově nepřesné a někdy až krkolomné věty např. str. 38, poslední věta. 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz… 4 

 Autor správně formulovala hlavní cíl, dílčí cíle, i výzkumné otázky. Hypotézy nebyly formulovány.  

 

4 
Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, 
jiných)… 

3 

 Metodika práce popisuje vhodně a podrobně realizaci výzkumu, výzkumné metody a techniky, použití a funkce 

krokoměru. Některé věty jsou formulovány krkolomně. V části týkající se statistického zpracování dat se vyskytuje 

zmínka o Pearsonově i Spearmanově korelačním koeficientu. Prosím vysvětlete, který z koeficientů byl použit. 
 

5 Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků… 2 

 Výsledková část obsahuje celou řadu vhodně zpracovaných obrázků, které jsou podrobněji komentovány v textu.  

U obrázků by bylo vhodné doplnit, že se jedná o průměrné hodnoty (např. obrázek 9). Autor využíval především 

deskriptivní statistiky, v další části pak korelační analýzy. Některá vyjádření jsou příliš obecná a bylo by je 

vhodné doplnit o konkrétní číslo. Co myslíte pojmem „mnozí otcové“ na straně 45? Korelační analýzy probíhaly 

na malém počtu participantů, což ale diplomant připomíná v limitách výzkumu. Celkově je tato část na průměrné 

úrovni. 

 

6 Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce… 2 

 Velmi oceňuji zpracování diskuse zvlášť od výsledkové části, autor zde polemizoval nad českými i zahraničními 

studiemi. Zahrnul také limity výzkumu a správně tak upozornil na nedostatky, které mohou ovlivnit výsledky. 

Diskuse je nadprůměrně dlouhá, nicméně kvalitu této části snižuje opět horší jazyková úroveň. Závěry práce jsou 

rozpracovány příliš podrobně, čtenář může nabýt pocitu, že čte opět výsledky. Práce byla řešena v rámci 

projektu IGA UP, a získaná data budou zahrnuta do analýzy pohybového chování dětí a rodičů. Samostatně tato 

dílčí část má pouze informativní charakter a praktický přínos vidím zejména v poskytnutí zpětné vazby dětem a 

rodičům o jejich pohybové aktivitě. 

 



7 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

1 

 Diplomant se nevyvaroval některých chyb v citacích v textu (např. psaní et al. – v textu se objevuje i at al.), 

podobně nalezneme chyby také v referenčním seznamu. Formální zpracování práce, stejně jako jazyková a 

stylistická úroveň je spíše na průměrné úrovni, podobně jako grafická úprava práce. Celkový rozsah práce je 

dostačující.  
 

8 Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o 
kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)… 

2 

  Práce byla zpracována v rámci projektu IGA č. FTK 2013:006 a projektu ECOP CZ.1.07/2.3.00/20.0171. 

Diplomant pracoval velmi samostatně a aktivně se podílel na výzkumu a zpracování dat. 

  

    

 
Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: Co bylo na výzkumu nejobtížnější? 

 

 
 

Co byste změnil na realizaci výzkumu, kdyby se měl opakovat? 
 

 
 

Co považujete za největší přínos pro MŠ, na které byl realizován výzku?. 
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Hodnocení celkem:  20 

 
 Práci doporučuji k obhajobě   

    

 

Návrh klasifikace práce: D 
 

 
   

 
Datum: 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 


